
PRIŠLI SMO ŠOLO 

September je mesec, ko se zaključijo počitnice in se šolarji vračajo nazaj v šolske klopi. Za  učence  1. razreda 

pa je bil prvi šolski dan prav poseben. Velike iskreče se oči malih učencev so komaj čakale, da vstopijo v hram 

učenosti. Starejši učenci  so bili veseli srečanja s svojimi sošolci in polni zgodb o počitniških doživetjih. 

Vesel začetek pa se je nadaljeval z resnim delom. Tako smo tudi mi, RaP-ovci, začeli zares. S prvimi razredi smo 

bili veliko zunaj, nekaj pa smo tudi ustvarjali in izdelali kakšen izdelek. Tako smo sodelovali z Društvom 

podeželskih žena na njihovi razstavi buč in krompirja in se učili različnega zgibanja in sestavljana zapestnic 

papirja, poslušali zgodbice ipd. 

 

 

 

Tudi 2. razred je pridno delal in ustvarjal, pridno so pisali domače naloge, bili so tudi veliko zunaj. Takole je 

zapisala njihova učiteljica: 

»Na začetku smo obujali spomine na počitnice in barvali morske ježke in hiške polžev, kasneje smo na 

kamne nabrane ob reki Kolpi risali pikapolonice, zajce in druge živali in jih odnesli na razstavo na 



gozdne štore dreves. Pri delavnici Gozd in letni časi smo izdelali plakat o jeseni po pogovoru o 

značilnostih tega letnega časa. V gozdu smo nabrali tudi želode in storže in z njimi ustvarili portrete 

"gozdnih" učenk in učencev. Sicer smo se veliko igrali socialne igre in se preko njih spoznavali, 

skrbeli za higieno in kulturno prehranjevanje, poslušali zgodbice, brali slikopise, začeli delati domače 

oz. šolske naloge in se veliko igrali na igrišču in izkoristili lepo vreme.« 
 

 

 



 

  

Tudi tretji razredi so bili pridni in so poleg domačih nalog pridno delali v delavnicah, ustvarjali, bili veliko v 

gozdičku in na stadionu, kjer so fantje večinoma igrali nogomet, dekleta pa so ustvarjala.  

 

 



 

 

 

Skupina tretjih in četrtih razred je bila zelo aktivna, predvsem so ustvarjali v delavnicah, in sicer je na delavnici 

Opremljanje prostorov, kjer so izdelali različne zgradbe, nastal zanimiv grad. So pa tudi opremili likovno 

učilnico z likovnimi izdelki. Tudi oni so risali, delali domače naloge, se igrali in gibali na svežem zraku. 

  

 



 

 

 

 

Rap-ovci v podružnični šoli Livold so zapisali tole: 

»V Livoldu smo pridno delali domače, naloge, si medsebojno pomagali, pridno izvajali delavnice in se 
medsebojno družili. Ob lepem vremenu smo se veliko igrali zunaj, se vozili s kolesom, rolko in 



skirojem. Pogovarjali smo se o šolskih pravilih, bontonu pri jedi, izdelali sovo iz odpadne embalaže 
toljenega sira in ostankov papirja ter sliko drevo prijateljstva iz škatlaste embalaže ter barvnega 
papirja. Radi smo risali, barvali, delali grafomotorične vaje in prebirali knjige. Tedensko so učenci brali 
pravljice mlajšim učencem. Pridno smo vadili tudi glasove, črke in računanje.« 

 

                    

Tako so potekali dnevi prvega meseca novega šolskega leta v Rap-u.  

         učiteljica Irma Grbec 


